

ROKO REPORT BROJ 1

"La vida es locca" zavapio je Roko, jer što mu je drugo preostalo nakon upravo obavljenog pregleda na hitnoj u San Sebastianu koji je potvrdio početnu dijagnozu : bursitis lijevog koljena i ništa od nastupa na ovom prvenstvu!!! Antibiotici i mirovanje su jedini pravi lijek - a liječenje sam započeo ležeći na toplom pijesku znamenite lokalne plaže Playa de la Concha na kojoj Rusi već uživaju u prvom proljetnom kupanju. Kako i nebi - ovo je nakon kupanja u zaleđenoj rijeci - vrući jacuzzi. Biskajski zaljev bilježi nekih 14 morskih stupnjeva, al' tko voli nek' izvoli...

Playa de la Concha (konca) na kojoj sam "okončao" svoj nesuđeni nastup :)

Ja se izležavam ovdje i gledam rezultate naših vrijednih atleta koji su uspješnim nastupima obilježili prva dva dana najveće ovogodišnje europske atletske veteranske priredbe.

Senka je hrabrom trkom po prvi puta na uzbrdastoj kružnoj stazi došla nadomak finala na 400 metara - kapa dolje!

Smiljko je odlično odradio svojih 60 metara u skladu sa svojim najboljim rezultatom, dok Zetić nije bio presretan sa 8.11 - no to je Bero ove sezone.

Čast hrvatskog sprinta branio je Slaven Žimbek plasmanom u polufinale - osobnim rekordom od 7.79 i najavom da je spreman za juriš na medalju na preponama!

Zetić je sa 5.31 bio 9. u dalju, tik do velikog finala. Trenutno su u ovoj kategoriji europski skakači dominantni u svijetu - vrlo jaka generacija djece iz 1960-tih...

Naši susjedi drže se sjajno - i Božo Himelrajh i Gojko Banjević borit će se večeras za naslove europskih prvaka, obojica u sjajnoj formi - Božo s osobnim rekordom od 7.59, a Gojko sa najboljim rezultatom od 7.70 dolaze večeras na start pa im želimo sve najbolje!

Prema najavama - mi čekamo subotu i naravno nedjelju, medalje se nekako njuše u zraku. Dragana je izgleda u sjajnoj formi, Žimbura ju dokazuje, a Ana nam stiže u petak, hrvatska trobojnica je u pripremi ...

I dok sunce lagano treperi među oblacima nad plavim morem Biskaja - Roko završava svoj prvi report. Neočekivano ću ovaj puta imati zaista dosta vremena za pisanje, nisam to htio niti očekivao - no ionako je sve zapisano u našim sudbinama, pa pomiren s time odoh na kavu s pogledom na San Sebastian i brdovitu Baskiju.... I unatoč svemu i nesnosnim bolovima u koljenu naši prijatelji Talijani bi rekli "La vita e bella"!